ТЕЛ.: +7 495 648-10-00, TBANK.RU

Исх. № 190325 от 26 марта 2025 года Губернатору Ярославской области Михаилу Яковлевичу Евраеву

От директора АНО ДПО «Т-Образование» Варвары Андреевны Смирновой

#### Уважаемый Михаил Яковлевич!

АНО ДПО «Т-Образование» открывает третий отбор на грантовый конкурс «Вклад в поколение» для талантливых учителей математики, информатики и физики из школ, организаций дополнительного и среднего профессионального образования России.

Обращаемся к Вам с просьбой проинформировать подведомственные общеобразовательные учреждения вашего региона о возможности участия преподавателей в конкурсе и разместить информацию о проекте на ваших региональных электронных ресурсах.

Цель конкурса — оказать дополнительную финансовую поддержку педагогам, которые помогают ученикам развиваться в области математики, информатики и физики, завоевывать награды на олимпиадах, вносить вклад в науку и становиться в будущем востребованными специалистами. В рамках конкурса Т-Образование выделяет гранты в размере 200 000 Р на одного преподавателя.

Основные требования к участникам проекта:

- 1. Обучать учеников математике, информатике, физике или смежным дисциплинам.
- 2. Иметь преподавательский стаж не менее года.
- 3. Иметь учебную нагрузку по одному из предметов не менее девяти часов в неделю, из которых:
  - а. один час в 9—11-х классах для учителя общеобразовательной школы;
  - b. один час в группе учащихся 14—18 лет для педагога дополнительного образования;
  - с. не менее девяти часов у студентов первого курса для преподавателя СПО.

Д. 38А, СТР. 26

ТЕЛ.: +7 495 648-10-00, TBANK.RU

Полные условия и критерии отбора — на сайте <a href="https://u.tbank.ru/teachers-grant2025">https://u.tbank.ru/teachers-grant2025</a> Для участия в конкурсе педагогам нужно подать заявку на официальном сайте, заполнить анкету, пройти отборочные испытания. Сроки подачи заявки — до 13 июня 2025 года.

Кроме гранта победителям будет оказана методическая поддержка. Учителя смогут воспользоваться материалами Т-Образования по своим предметам и использовать их на уроках. Для победителей и их учащихся будут организованы экскурсии в Центры разработки Т-Банка, профориентационные мастер-классы, лекции по точным наукам.

Победители проекта станут частью сообщества талантливых педагогов, где смогут познакомиться с коллегами из разных регионов России, обменяться опытом и рабочими материалами, поделиться лучшими педагогическими практиками и новыми инициативами. Такое содружество даст старт совместным образовательным проектам, которые помогут развивать сферу образования в России.

Заявки принимаются с 3 марта по 13 июня 2025 года включительно. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку на сайте проекта <a href="https://u.tbank.ru/teachers-grant2025">https://u.tbank.ru/teachers-grant2025</a>.

Будем благодарны, если вы проинформируете школы, организации дополнительного и среднего профессионального образования, и преподавателей вашего региона о возможности участия в конкурсе и разместите материалы о проекте на региональных электронных ресурсах. Материалы для распространения (Приложения № 1—3): <a href="https://goo.su/zpUPieO">https://goo.su/zpUPieO</a>

Контактное лицо по организационным вопросам — Яна Анатольевна Елина, +7 912 314-21-81, email: <u>y.elina@tbank.ru</u>

С уважением,



В. А. Смирнова

Отв. исп.: Я. А. Елина y.elina@tbank.ru +7 912 314-21-81

ТЕЛ.: +7 495 648-10-00, TBANK.RU

Справочно: Одно из главных направлений Т-Банка — образование. Дочерняя компания АНО ДПО «Т-Образование» действует на основании лицензии № 040191 на осуществление образовательной деятельности. На протяжении шести лет Т-Образование проводит бесплатные образовательные программы для школьников, студентов, начинающих и опытных специалистов по ИТ-направлениям и сотрудничает с ведущими вузами России, например МГУ, ИТМО, МФТИ и НИУ ВШЭ.

Т-Банк поддерживает более 30 образовательных программ по математике, программированию, аналитике, маркетингу и другим направлениям. Программы пользуются популярностью и помогают детям завоевывать награды и побеждать в олимпиадах. За последний год курс по математике для четвертых — шестых классов прошли уже 40 тысяч детей. Более 130 призеров и победителей финала Всероссийской олимпиады по математике и программированию прошли обучение по образовательным программам Т-Образования.

Подробности о проектах Т-Образования можно узнать <u>на</u> официальном сайте.

ТЕЛ.: +7 495 648-10-00, TBANK.RU

### Приложение 1

Материалы для распространения: информационное письмо

# Грант в размере 200 000 ₽ для преподавателей математики, информатики и физики от Т-Образования

Т-Образование открывает прием заявок на участие в ежегодном Всероссийском грантовом конкурсе «Вклад в поколение» для поддержки преподавателей математики, информатики и физики со всей России. В этом году размер гранта увеличен и составит 200 тысяч рублей на каждого победителя. За три года существования программы на поддержку учителей выделено более 70 млн рублей.

Цель конкурса — оказать дополнительную финансовую поддержку региональным педагогам, которые помогают ученикам развиваться в области математики, информатики и физики, завоевывать награды на олимпиадах, вносить вклад в науку и становиться в будущем востребованными специалистами.

Принять участие в конкурсе могут школьные учителя, преподаватели колледжей и педагоги, работающие в организациях дополнительного образования с педагогическим стажем не менее года и учебной нагрузкой по предмету от девяти часов в неделю.

Конкурс проводится в заочном формате и проходит в несколько этапов:

- с 3 марта по 13 июня заполнение анкеты;
- с 14 по 16 июня тестирование по предмету;
- с 20 по 22 июня решение задач по выбранному предмету;
- с 14 июля по 19 сентября онлайн-интервью с финалистами;
- с 1 сентября по 12 октября загрузка видеофрагмента урока по предмету;
- до 20 ноября объявление победителей.

Победители конкурса получат грант и методическую поддержку от Т-Образования, возможность стать частью закрытого преподавательского сообщества для обмена опытом, а также приглашения на мастер-классы, лекции по предметам, вебинары для развития личных и профессиональных навыков, экскурсии в офисы Т-Банка. Подать заявку можно до 13 июня 2025 года включительно: https://u.tbank.ru/teachers-grant2025

ТЕЛ.: +7 495 648-10-00, TBANK.RU

Приложение 2

Материалы для размещения: пост для социальных сетей

Т-Банк открывает регистрацию на грантовый конкурс для педагогов «Вклад в поколение».

Главный приз — грант 200 тысяч рублей, который можно потратить по своему усмотрению. Цель конкурса — оказать дополнительную финансовую поддержку педагогам, которые помогают ученикам развиваться в области математики, информатики и физики, завоевывать награды на олимпиадах, вносить вклад в науку и становиться в будущем востребованными специалистами

К участию приглашаются учителя школ, дополнительного образования и СПО с педагогическим стажем не менее года и учебной нагрузкой по предмету от девяти часов в неделю.

Процесс отбора включает заполнение анкеты, решение предметных задач, интервью и съемку урока в школе. Такой подход позволяет всесторонне оценить профессионализм педагога, его вклад в работу и преданность своему делу.

Кроме денежного приза победители получат:

- методическую поддержку и доступ к материалам и курсам Т-Образования;
- возможность стать частью сообщества талантливых учителей со всей страны;
- приглашения на мастер-классы, лекции по предметам, вебинары для развития личных навыков, экскурсии в офисы Т-Банка и многое другое.

Подать заявку можно до 13 июня 2025 года включительно: <a href="https://u.tbank.ru/teachers-grant2025">https://u.tbank.ru/teachers-grant2025</a>



ТЕЛ.: +7 495 648-10-00, TBANK.RU

## Приложение 3

### Материалы для размещения: картинка для социальных сетей

